

2024 第十三届 **CQCIE** 重庆国际文化产业博览会

2024第十三届重庆文博会入馆指南

展会宗旨:交流、交易、交融时间:2024年9月20日—9月22日

展会主题:弘扬长江文化 共享新质生活 地点:重庆国际博览中心(悦来)

两大展馆

八大主题展区

"新重庆新传播

"书香重庆"

"创意重庆"

"光影重庆

"趣玩重庆

"惠游重庆"

"国家文旅消费示范城市'

"长江文化艺术湾区

城市文旅展区

2) "文旅融合"主题展馆

非遗文化、工艺美术展区

国家级非遗作品展 重庆市非遗技艺工作室

城市融合展区

国内各城市组团 重庆各区县文旅融台

对外文化展区

多哥、加纳、塞内加尔、阿富汗驻华大使馆,德国、白俄罗斯、日本、菲律宾、巴基斯坦、澳大利亚、缅甸、马来西亚、乌拉圭等国驻中国各地总领事馆组团参展

亮点活动

"万里长江绘宏图"长江摄影 作品展(以恢弘的视觉展现长江经济带高质量发展)

"IP 授权创意联展"(把创意同年轻人的生活进行有机链接)

王者荣耀第十届全国大赛海 选赛-重庆文博会站(连打两 天,精彩看不赢)

盛世霓裳汉服大赛(呈现属于中国审美的视觉盛宴)

本次展会门票免费,无需预约,现场更有"烂活"等你来捡。

重庆晚报-厢遇记者 李琅

E

"知耻而未勇" 国足需要的不是胜利而是血性

前晚,国足在领先1球、多打1人的大好局面下,被沙特队2:1逆转,迎来世预赛18强赛2连败,再度引发激烈讨论。更让人难堪的是,在本场比赛的同一天上午,国家体育总局、公安部联合召开足球职业联赛"假赌黑"专项整治新闻发布会,并通报了对多达83名涉案人员的处理情况。其涉及范围之广、人员之多、情节之重,触目惊心。

今年,是中国足球职业化的第30个年头,中国足球却危机重重、无能为"立"。国足对阵沙特队赛前,不少球迷希望国足"知耻而后勇",但国足的表现再一次让人失望。纵观整场比赛,国足一度以多打少并保持了赢球的希望,但主教练在换人问题上的刚愎自用,球员们在最后关头的力有不逮,

终于导致被逆转的不堪结局。就实力而言,国足面对小组里的巴林、印尼已无绝对的赢球底气;从长远出发,要解决中国足球的问题也非朝夕可至。国足现在需要做的,就是用尽全力踢好每一场比赛,让球迷看到中国足球的精气神。

比起胜利,我们更需要的是血性。球迷们早已不怕国足输球,他们气的是"输得太难看""输得太憋屈""输得意难平"。无论是这次刮骨疗毒,还是未来国足人员调整,要扭转中国足球摆烂的势头,就要卸下一切包被、打破所有阻碍,让球员全力去拼以后的每一场比赛。所有的足球从业者也必须明白,球场上可以暂时技不如人,但必须拼出中国人的志气、勇气和底气!所以,改变中国足球,从踢得像个球员开始吧。据上游新闻

本地速递

2024中国企业500强出炉 10家渝企登榜,2家"新面孔"

9月11日,2024中国500强企业高峰论坛发布了2024中国企业500强榜单,重庆10家企业登榜,其中2家还是"新面孔"。

据了解,重庆上榜2024中国企业500强的10家企业,分别是:龙湖集团控股有限公司、重庆化医控股(集团)公司、重药控股股份有限公司、重庆新欧鹏企业(集团)有限公司、重庆千信集团有限公司、重庆市博赛矿业(集团)有限公司、重庆农村商业银行股份有限公司、金龙精密铜管集团股份有限公司、重庆智飞生物制品股份有限公司、重庆小康控股有限公司。

其中,博赛矿业、智飞生物是渝企在2024中国企业500强排行榜中的新成员。 据新重庆-重庆日报

万州区人大常委会原党组书记、主任 白文农被查

据市纪委监委消息:万州区人大常委会原党组书记、主任白 文农涉嫌严重违纪违法,目前正接受市纪委监委纪律审查和监 察调查。

白文农简历:白文农,男,汉族,曾任万州区人大常委会党组 书记、主任。 据风正巴渝

9月29日,重庆市级公租房将进行 摇号排列申请人轮候顺序 据华龙网

工行重庆市分行即将开售重庆市政府柜台债券,最低100元即可认购

投资重庆债,共建我家乡。9月20日起,工商银行重庆市分行将面向个人和对公客户销售2024年重庆市政府一般债券(二期)。客户可通过重庆市内营业网点、网上银行、手机银行认购,电子银行渠道和营业网点销售时间为9月20日10:00至9月24日16:30(节假日除外),客户可灵活选择购买方式。

据介绍,2024年重庆市政府一般债券(二期)简称"24重庆债31",债券代码2405892,为3年期固定利率附息债券,债券面值100元,投资起点金额为100元,认购债券数量为100元面值的整数倍。该债券上市后,工商银行将通过电子银行渠道和营业网点持续提供买卖交易服务。

据了解,柜台地方债属政府信用,具有安全程度高、交易门槛低、免税政策优、认购渠道多、变现能力强、社会贡献大的优势,能够较好地满足低风险偏好个人和中小投资者的投资交易需求。此次柜台债募集的资金主要用于重庆基础设施建设,投资者在获取投资回报的同时还可以履行支持家乡建设的社会责任,能够提升投资者参与重庆经济发展的参与度和获得感。

作为国有大行驻渝机构,工行重庆市分行充分发挥牵头主承销商作用,累计承销投资重庆市地方债超过1800亿元,有力支持了重庆基础设施建设,也在拉动社会投资与居民就业,促消费惠民生中践行了大行使命与担当。

国内

刘亦菲从金鹰奖投票名单中消失

此前,在第三十二届中国电视金鹰奖第一轮女主角网络投票名单中,演员刘亦菲凭借电视剧《去有风的地方》《梦华录》两部作品人围。不过,近日,有网友发现,刘亦菲已经从第二轮投票的名单中消失。

有业内人士介绍或与刘亦菲的美国国籍有关。据今年5月中国电视艺术家协会发布的《中国电视金鹰奖章程》中,第三章的参评条件和申报办法的第三条明确提到,参加单项奖评选的参评者应具有中华人民共和国国籍。 据新重庆-重庆日报

天气预报

11日夜间 到12日白天

13日夜间

到14日白天



29℃ — 38℃

12日夜间 到13日白天 中心城区 晴间多云 29℃ — 39℃



29℃ — 38℃

据重庆市气象台

责编 廖雪源 美编 钟柳 责校 田刚